







CURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEVISE

Bucuresti, 5 Februarie 1877.

Table with columns: VALOAREA, Cursa, Oferta, Preciul facut. Includes entries for Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, etc.

CURSUL VIENEI

Viena, 17 Februarie (st. n.) 1877.

Table listing exchange rates for various items: Metalice, Naționale, Renta in aur, etc.

Uă damă, venit de câte-va zile în țară, care are cunoștință de limba germană, engleză, franceză și piano bine, cantă, un loc. A se adresa la Tipografia Thiel & Weiss.

De închiriat, in total ori in parte fie-care apartament și pe unul ori mai mulți ani, Casele din Strada Scaunele No. 38...

Un student de facultate, care cunoște bine și franceza și engleza, dorește a preda lecțiile programului liceal, dorește a preda lecțiile particulare. A se adresa la administrația acestuia...

Un bărbat bine instruit in toate ramurile fabricației de mașini și in desen, caută un post potrivit științelor sale...

Advertisement for 'AJUTOARE CONTRA TUTUROR BOALELOR' (Water Closet) with an illustration of the device and text describing its benefits.

Advertisement for 'WALLER & HARTMANN BUCURESCI & GALATI' featuring 'Batoade de Porumb' and 'PLUGURI'.

EPITROPIA NIPHON MITROPOLITUL No. 23. PUBLICAȚIE

Fiind că la licitația ținută in ziua de 1 Februarie curent, pentru antrepriza a-provisionării cu carne necesară pentru nutrimantul elevilor și personalului de serviciu...

No. 24. La 1 Martie viitor se va ține licitația la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2 pentru următoarele antreprize: a) Arendarea pe termen de 5 ani...

No. 26. La licitația ținută in ziua de 1 Februarie curent pentru darea prin antrepriză a aprovizionării seminarului cu pâinea necesară pentru nutrimantul elevilor...

MERSUL TRENURILOR CĂILOR FERATE IN ROMANIA

Large railway schedule table with multiple columns for routes (e.g., Bucuresti-Bărbogii-Roman-Suceva) and train times.

Large advertisement for 'CEL MAI MARE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE si de ARTICOLE de MODA' by ALB. & JOS. GRUNBAUM.